
ХРОНІКА 
 

 473 

ЛІТНІЙ СЕМІНАР В ЛОЗЕНІ 
 

Поблизу Софії у мальовничому селі Лозен з 12 липня по 1 серпня 2009 
року пройшов 47 Літній семінар з болгарської мови і культури для іноземних 
болгаристів і славістів. У його роботі взяли участь 92 учасника з 25 країн 
Європи, Азії та Америки. Серед них були студенти, викладачі, філологи, 
історики, юристи з Албанії, Білорусі, Індії, Італії, Кореї, Німеччини, Польщі, 
Росії, Словаччини, Туреччини, України, Франції, Японії та ін. Семінар 
проходив в Національному навчальному центрі Болгарського Червоного 
Хреста, розташованому біля підніжжя гори Лозен. 

Програма Семінару передбачала практичні заняття з болгарської мови, 
на яких кожен учасник мав змогу проявити себе і значно підвищити 
рівень володіння мовою. Заняття вели досвідчені викладачі Софійського 
університету ім. Климента Охридського І.Любенова, П.Осенова, 
М.Пацева, Т.Дункова, Д.Денчева, В.Міланов. Учасники Семінару 
відвідували також лекції спеціалізованих семінарів з сучасної болгарської 
мови, болгарської літератури і культурної антропології болгар, які читали 
провідні болгарські вчені.  

Надзвичайно цікавою і корисною для учасників Семінару була зустріч 
з Петром Стояновим, президентом Республіки Болгарія у 1997-2002 рр., 
який розповів про Болгарію в період глобалізації. Наступного дня всіх, 
небайдужих до сучасної болгарської літератури, очікувала зустріч з 
болгарським письменником, літературознавцем і культурологом Георги  
Господиновим. 

У рамках семінару відбулася Міжнародна науково-практична конференція 
„Проблеми і перспективи закордонної болгари стики”, організована Центром 
закордонних болгаристичних досліджень при Софійському університеті. 
Учасникам конференції з Болгарії, Білорусі, Росії, США, України був 
представлений на розгляд науковий проект розвитку і популяризації 
болгарської мови за кордоном. 

Крім навчальної програми Семінар передбачав курс з вивчення 
болгарських народних танців та пісень, по закінченні якого учасники в 
національних костюмах представили своїм колегам і викладачам набуті 
хореографічні і вокальні вміння. Майже щоденно відбувалася демонстрація 
популярних болгарських фільмів. 

Насичена і вдало організована культурна програма передбачала 
знайомство з історичними і культурними пам’ятками  країни. Учасники 
Семінару відвідали Національний історичний музей Болгарії, Музей 
Софійського університету ім. Климента Охридського, пройшлися 
старовинними вуличками міста Пловдів, відчули велич Рильського монастиря 
і затишок монастиря Святого Спаса. Нікого не залишив байдужим і 
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мальовничий природний заповідник Вітоша, де серед зелених пагорбів під 
шепіт Кам’яної ріки з різними акцентами лунала болгарська мова. 

Керівництво Семінару Панайот Карагьозов, директор Літнього семінару, 
професор, доктор філологічних наук, Цветанка Хубенова, заступник 
директора, доцент, доктор філологічних наук, Ваня Іванчева, секретар, 
магістр, зуміли створити сприятливі умови для повноцінної роботи, навчання, 
відпочинку, зробити все, щоб кожен учасник відчував себе впевнено і 
комфортно, а керівництво Бази Болгарського Червоного Хреста, директором 
якої є доктор Атанас Стефанов, дало змогу учасникам Семінару можливість 
вивчати болгарську мову в гармонії з неперевершеною природою. 

Всі учасники отримали диплом і з щирою вдячністю керівництву і 
побажаннями зустрітися на 48 Семінарі залишили гостинну Болгарію. 

 
Доценко Т.С. 

 




